



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.144/2015-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de setembro de 2015.

Ref.: **Requerimento nº 1.319/2015-CMV**
Vereador Orestes Previtalo Junior
Processo administrativo nº 16.771/2015-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Orestes Previtalo Junior**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Existe atualmente algum tipo de reflorestamento sendo realizado em nosso município?
- 2- Se sim, o mesmo está sendo realizado pela prefeitura ou por terceiros?
- 3- Se for por terceiros, enviar cópia de inteiro teor do projeto contendo contrato e valor pago.

Resposta: Consoante informações prestadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, estão sendo realizados pela área técnica daquela Secretaria dois projetos de reflorestamento no Município, um ocorre atrás do campo de futebol do Jardim São Marcos com o plantio de 152 mudas e outro atrás da UPA - 24 horas, com 107 mudas.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 29/09/2015 09:49

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1319/2015

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre reflorestamento em Valinhos.

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal